

18:00 通讯员 张国强 快报记者 刘峻为你报道

患溶血性尿毒症,出血很严重

六岁男童急需“熊猫血”

在南医大二附院儿童医院10楼的病房里,6岁的小天天(化名)因为患有罕见的疾病,急需RH阴性血。医生说,孩子病情暂时平稳,但仍然没有度过危险期,最好还能有2-3名爱心人士来献血,才能凑足所需血液。

罕见疾病,急缺熊猫血

在南医大二附院病房内,小天天的妈妈几度哽咽,“今年8月的时候,孩子开始腹痛腹泻和便血,当时以为是肠炎,就随便弄了点药吃。这个月初,孩子又开始发高烧,拉肚子,脸色苍白,我们送孩子到连云港医院去检查,没想查出患了溶血性尿毒症,而且听说孩子还是‘熊猫血’,所以就转到南京来了。”这个病需要大量的血和血小板来稳定病情,而需要有“熊猫血”之称的RH阴性血无疑是雪上加霜。12月27日晚上,天天的病情突然出现了加重的趋势,鼻腔大量出血,医院立即联系到省血液中心,紧急调来一部分RH阴性血。据血液中

心介绍,这部分血液是通知了RH阴性血的市民捐献的。

南医大二附院儿童医学中心主任甘卫华告诉记者,孩子的病情比较罕见,流出的尿都是酱油色,而且贫血也很严重,影响到了肾脏的功能。由于血型的稀缺性,血站工作人员也做了很大的努力,提供了一些RH阴性的血,但仍然不够。现在医院采用了血液滤过回输的方法,将有害物质清除,然后再回输体内,虽然这样已经控制了溶血,但小天天的血小板很低,医院根据病情又输入了血小板。“目前最好的治疗方法,就是输血稳定病情后,我们再通过血液净化,维持心肺功能,保护肾脏,但是血听说已经用完了。”

紧急情况将动用冰冻血

江苏省血液中心供血室专家说,这个孩子目前是治疗性用血,用量确实比较大,一共用了两个单位的红细胞,以及一部分的血浆,一下就将血库储存的新鲜血液给用完了。目前他们正在组织人员献血,但是献的血液不是立即就能用,最快也要经过20个小时的检测。

专家说,血液中心还有一个备用血库,万不得已的时候,他们将启动冰冻血库,目前省血液中心还储存了6000-7000毫升的冰冻血液,应该说应急是够用了。不过,用血要支付大约800元一个单位,这比新鲜血液的检测材料费用贵了一倍左右。

已经通知人赶紧来献血

“已经打电话通知南京一些爱心人士来献血了,今明两天应该能到位。”省血液中心采血科有关人士介绍,江苏省血液中心已经成立了稀有血型献血者俱

乐部,目前有450名“熊猫血”市民,随时等待省血液中心的电话。据介绍,按照人口的千分之三这个比例来计算,南京约有稀有血型者2万多人,在册的只是凤毛麟角,希望有同样血型的人加入到其中来。

据悉,目前,不仅是“熊猫血”,其他血液也非常紧张,有的医院已将手术推迟。省血液中心有关人士介绍,随着大学生的放假、天气的寒冷,街头采血量下降非常明显。所以,近日正在组织集体献血,以应对血液紧张的局面。



12:00

快报记者 李彦为你报道

电动车“磕”上公交 据说骑车人当时走神了



老汉坐在地上 报料人供图

昨天上午10点40分左右,玄武区北安门街与板仓街交叉口处,一辆70路公交车正由太平门开过来往板仓方向行驶。与此同时,从北安门街方向过来一名骑电动自行车的老汉。交叉路口的信号灯刚变,公交车起步正常行驶。不料,老汉也继续前行,“咣”一声“磕”上公交车,摔倒在地。

老汉右额头和眉骨处擦伤,倚着车身直喊头晕,所幸并无大碍。据了解,老汉可能因为骑车时想事情走神,没在意信号灯。

(周先生线索费50元)

16:00 快报记者 李彦为你报道

社保卡落在公交车上 还真找回来了

为寻找一张社保卡的主人邓大爷,昨天,公交公司的工作人员忙了好一阵子。

昨天早上7点左右,周大姐像往常一样开始清洗153路公交车,在其中一辆车车门旁的一个角落里发现了一张社保卡。她捡起一看,卡主是一位姓邓的老大爷,根据上面的身份证号推测,老人已经75岁。周大姐猜测,老人肯定是前一天将卡落在车上的,于是赶紧将卡送到车队,车队迅速派人将这张卡送交南京公交四公司。

卡上有身份证号,可否请派出所民警帮忙查找老人?工

作人员找到辖区派出所,但遗憾无果而返,赶紧再到南京市社保中心查信息。在拨打劳动保障咨询热线后,仅能得知老人当初是在梅山街道办理了这张卡。工作人员马不停蹄地找到梅山街道,终于联系上了老人。

原来,邓大爷前天下午从梅山医院附近乘坐上153路公交车,当时社保卡放在外套的口袋里,不知何时掏口袋带出了卡。老人本来没指望把卡再找回来,没想到公交的工作人员竟主动联系上了他。今天,公交工作人员将登门送卡。

(任先生线索费50元)

14:30 快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳为你报道

路上突发心脏病 老大爷倒地再没起来

冬季心脑血管疾病高发,市民请多注意

昨天上午8点半左右,一位老大爷在路上突发疾病,倒地后再也没能起来。

当时,市民潘先生路过43路公交底站附近,发现这位老大爷从公共厕所出来,没走多远就坐在了路边,很快头一栽,倒在了地上。附近市民见状,立即拨打了120求助,并报了警。

几分钟后,民警和急救人员赶到,初步断定老大爷是突发心脏病,立即采取心肺复苏治疗。遗憾的是,忙活十多分钟,急救人员摇着头收起了抢

救设备。

正当警方设法调查老大爷身份时,一位老太太从附近小区匆匆跑了出来,说是她家老爷子出来上厕所,好久没回去。老太太要找的,就是出事的老大爷。通过家人的描述和现场诊断,初步断定老大爷是突发心脏病身亡。

冬季是心脑血管疾病高发期,南京市第一医院心内科副主任医师田乃亮提醒患有心脑血管的中老年人,一定要注意预防。(潘先生线索费50元)

在国外是这样看妇科的

从大型公立三甲医院到众多优秀民营医院,现在人们就医可以有更多选择。不过新的问题也随之而来,如何在众多医疗机构中选择最适合自己的?怎样就医最方便划算?曾多次受邀参加国际大型会诊、专业学术交流的八一医院妇产科微创中心蒋红医生,了解医疗资源更为丰富的美国居民的看病方式,为南京患者提供借鉴。

挑医生,看细节处

“通常,美国人的家庭都有固定的医生,也就是目前国内提得比较多的家庭医生。”蒋红介绍,家庭医生一般来说都是“全科医生”,是家庭的健康顾问,但像子宫肌瘤、卵巢囊肿这样需要

手术的疾病,则由家庭医生安排推荐到相应医疗机构就诊,患者也可自行选择。

无论是选择家庭医生,还是选择医疗机构,美国人注重对细节问题的处理,诸如医生对患者是否尊重、是否愿意主动与患者沟通、是否主动关心病人并给予足够的帮助等。蒋红说,这些问题反映在国内医疗就是人性化服务的问题,八一医院作为江苏地区最早提出“温情施治”的医疗机构,在这些方面做了不少有益的探索。比如,当其他医院还通过护士取送病历本时,八一医院已经是主诊医生在完成这一工作了。主诊医生对患者的情况最为了解,通过这一环节,增强了与患者的沟通。

选技术,重安全性

除了自愿参与医学研究的外,只有通过临床证明是安全可靠可行的新技术,才能被普通患者接受。美国人的想法很直接,不论你是否是新技术、有多先进,只有对疾病有效且安全可靠,那才是好技术。大多国际顶尖诊疗技术,在走向全球进入全面应用之前,大多要过一个关口:美国的临床应用检验。

蒋医生介绍说,八一医院今年8月份全面升级的奥洛克“超微创”系统,也经历了这一过程,它采用了航天科技的最新科技成果,集中应用了空间导航技术、空间高分子材料、人工智能辅助系统,与全面诊疗理念结

合,治疗过程中不需要开刀、不损伤人体脏器、不需要长期住院恢复。目前其已服务于全球数百个大型医院妇产科治疗中心。

蒋医生说,奥洛克“超微创”技术进入中国虽然不久,但已经为3000余例子宫肌瘤、卵巢囊肿患者实施了“超微创”治疗,大大降低了手术治疗对患者身体的损伤。

为让更多患者分享该技术成果,八一医院妇产科在新年来临之际特别推出了“超微创学术成果展示推广月”活动,为女性患者提供双节健康套餐大礼包,患者通过电话4006-813-881、QQ:100799181或登录八一医院官网www.81fck.com预约就诊即可领取。

看男科
到建国
专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
男人自己的医院
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱
主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
徐州读者问:
最近阴茎勃起反应缓慢,且硬度不够,这是不是阳痿?
主任医师马金涛:

勃起后硬度不够是勃起功能障碍(ED)的一个表现。勃起功能障碍(ED)指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,或坚而不久,以致不能插入阴道完成正常性交的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选,已造2万余家庭,患者满意率达97.1%。

六合区读者问:

我性生活一般进行两分钟左右就射了。这是不是早泄?该如何治疗?会影响我以后生育吗?

副主任医师丁学刚:

您可能患有早泄疾病。引起早泄的原因有很多种,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性强、心理因素等。目前手术是最有效的治疗方法,推荐采用“RF阴茎敏感神经分离术”治疗。该手术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可显著提高患者的性生活质量。该技术在我院临床应用以来已成功为3万余名患者解除困扰。以后是不会影响您正常生育的。

南京建国男科医院元旦期间门诊安排

由中国性学会、吴阶平医学基金会、南京建国男科医院主办的2011'男性健康温暖行动于12月1日至2012年元月31日在南京建国男科医院开展。活动期间,所有男科检查费、化验费、检测费优惠50%,手术费、治疗费每次最高补贴可达800元。南京建国男科医院在2012年元月1日-3日元旦期间医疗工作安排如下:

放假期间南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心、前列腺

科、泌尿外科、生殖整形科、不孕不育科、医学检验科、中医男科、性心理咨询、专家会诊中心、彩超室、医学检验科、手术室等各科均正常开诊(门诊时间:8:00-21:00)。由于正值2011'男性健康温暖行动期间,预约患者较多,医院将增派高级专家加强门诊力量。

南京建国男科医院专家温馨提示:元旦期间,男性朋友要合理安排作息时间,注意个人卫生,勤换内裤;

多喝水、不憋尿;切勿过度娱乐、暴饮暴食、烟酒过量;尽量避免辛辣刺激、油腻的食物。此外,一旦出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽;尿道灼热、尿道口流脓、红肿、有分泌物;阴囊坠痛、会阴部潮湿;性功能减退;腰酸、小腹胀痛、失眠;阴囊肿大、疼痛;包皮过长、包茎;有不洁性接触史等症应及时到专业男科医院接受规范治疗。同时,元旦期间气候很适合各类男科手术的开展,利于术后恢复。

南京金陵男科医院元旦安排

元旦期间(2012年1月1日--2012年1月3日),南京金陵男科医院男科、性功能司法鉴定所、妇科、男性不育科、夫妻性和谐门诊、性心理咨询、专家会诊中心、手术室等各科专家均正常接诊。

同时,随着新医改的推进和落实,“让人人享有基本医疗保障”已经成为全社会的共识。作为中国首家专业从事男、女生殖健康的金陵男科医院至今已成立20年,值

此新年来临之际,推出2012迎新感恩大型公益活动,更好地贯彻新医改精神,更好地将关爱男女性健康职责落到实处,为全国人造福。

欲了解详情请登录南京金陵男科医院网站www.njlnk.com或拨打电话预约挂号。南京金陵男科医院地址:南京市白下区汉中路129号(地铁新街口、上海路站下,金鹰国际向西100米)